

Biografie Duo KITHARSIS

Duo Kitharsis - Alexandra Petrișor și Dragoș Horghidan - a luat ființă la București, în anul 2009.

După absolvirea cu succes a Facultății de Interpretare Muzicală din cadrul **Universității Naționale de Muzică București**, la clasa de chitară a Lect. Univ. Dr. Cătălin Ștefănescu-Pătrașcu, Duo Kitharsis își continuă studiile de Master în duo de chitare la **Staatliche Hochschule für Musik und Darstellende Kunst Stuttgart, Germania**, avându-i ca profesori pe Duo Kaltchev - Ivo și Sofia Kaltchev.

Începând cu anul 2013, Duo Kitharsis studiază la Conservatoire de Strasbourg, la clasa unuia dintre cele mai celebre duo-uri de chitară din lume, Duo Melis - Alexis Muzurakis și Susana Prieto. În iunie 2016, cei doi termină studiile de Master, fiind absolvenți ai **Academiei de Muzica HEAR - Universitatea din Strasbourg, Franța**.

Duo Kitharsis a participat la numeroase concursuri internaționale, obținând următoarele distincții:

***Premiul I la Festivalul Internațional de Chitară Transilvania, Ediția a IX-a, Cluj-Napoca (România) în 2011.**

***Premiul II la Concursul European de Chitară Clasică "Enrico Mercatali" Ediția a X-a, Gorizia (Italia) în 2013.**

***Premiul "Champagne Mailliard" la Concursul European de Muzică de Cameră Ediția XXVIII, Paris (Franța) în 2014.**

***Premiul I la Concursul "Drumul spre celebritate", Ediția a V-a, București (România) în 2014.**

***Premiul I la "Concorso di Esecuzione Musicale 'Citta di Piove di Sacco'" Ediția a VII-a, Padova (Italia) în 2014.**

***Premiul I la "Concorso Internazionale di Esecuzione Musicale", Ediția a II-a, Castel Ritaldi (PG), (Italia) în 2014.**

***Marele Premiu la Festivalul Internațional de Chitară Clasică, Ediția a IX-a, Olsztyn (Polonia) în 2014.**

***Premiul II la Concursul Internațional de « Duo de Chitară » L.I.G.I.T.A., Ediția a XXV-a, Liechtenstein în 2016.**

***Premiul I la Concursul Internațional de Muzică de Cameră "Ciutat d'Elx" Ediția a XX-a, Elche, Spania, în 2018.**

Duo Kitharsis a fost invitat să susțină concerte în festivaluri de chitară, precum: Festivalul Internațional de Chitară "Joaquin Rodrigo" din Olsztyn, Polonia, Festivalul Internațional de Chitară "Ciutat d'Elx" Elche, Spania, Festivalul Internațional L.I.G.I.T.A, Liechtenstein, Festivalul Internațional de Chitară Transilvania (Cluj-Napoca, România), Festivalul Internațional de chitara din Calcutta, India, Festivalul Internațional de chitara Ciutat d'ELX, (Elche, Spania), etc.

Duo Kitharsis susține concertul anului din cadrul seriei "Nouveaux Talents" pe scena **Auditoriumului - Cité de la musique et de la danse din Strasbourg** și la **Hôtel de Soubise - Archives nationales din Paris**, în cadrul sezonului de concerte organizate de către Asociația "Jeunes Talents".

Pe lângă recitaluri susținute la Ateneul Român, Sala Radio, Palatul Șuțu, Palatul Cantacuzino, Palatul Mogoșoaia, Castelul Peleş, Castelul Bran, Biblioteca Astra Sibiu, Palatul Marincu, ei au fost și protagoniștii celei de-a III-a Ediție a turneului extraordinar **"Muzica în Palatele României"**, dovedind un real succes în rândul publicului iubitor de muzică clasică.

Duo Kitharsis concertează la **Saint-Martin-in-the-Fields, Londra** în cadrul seriei de concerte organizate de către **Institutul Cultural Roman**.

Cei doi chitariști au cântat în premieră națională "Concertul pentru două chitare și orchestră" de Mario Castelnuovo Tedesco, cu **Orchestra Națională Radio București, Filarmonica Teatrului "Oleg Danovsky" din Constanța**, precum și alături de **Filarmonica din Zielona Gora, Polonia**, cu sprijinul Institutului Cultural Roman.

În anul 2015 Duo Kitharsis înregistrează primul CD cu lucrări originale de Mauro Giuliani, Dusan Bogdanovic, Astor Piazzolla și transcripții proprii după Jean Philippe Rameau și Manuel de Falla.

În 2020, cei doi înregistrează cel de-al doilea CD, dedicat lui Chopin - Duo Kitharsis Plays Chopin, unde se pot asculta în premieră mondială cele mai cunoscute lucrări ale compozitorului polonez.

Cei doi muzicieni sunt invitați să susțină concerte pe scene internaționale din Marea Britanie, India, Belgia, Germania, Franța, Italia, Spania, Polonia, etc.